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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ MUNICIPAL INTERSETORIAL DE POLÍTICAS

PÚBLICAS PARA A PRIMEIRA INFÂNCIA, REALIZADA EM 30 DE DEZEMBRO DE

2025.

Aos trinta dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, nas

dependências da Secretaria Municipal de Educação, localizada na Avenida Waldomiro Cassiano

Santana, Nº. 1102, Centro, no município de Tabapuã, Estado de São Paulo, realizou-se a reunião

do Comitê Municipal Intersetorial de Políticas Públicas para a Primeira Infância, conforme

convocação estabelecida pelo Decreto Municipal Nº. 083/2024, de 02 de dezembro de 2024. Após

confirmação do quórum regimental a senhora Presidente, deu início a reunião, cumprimentou a

todos, agradeceu a presença e em seguida convidou a senhora Micheli Cristina Louzada para

secretariar os trabalhos. A Senhora Presidente pediu a secretaria que fizesse a leitura da Pauta: 1—

Aprovação da Ata da Reunião anterior; 2- Monitoramento do Plano Municipal da Primeira

Infância; 3- Avaliação da execução das estratégias previstas no PMPI realizada pela Comissão de

Avaliação. Dando continuidade, a Presidente solicitou a Secretaria que realizasse leitura da ata da

reunião anterior, a qual, após análise e deliberação dos membros presentes, foi aprovada por

unanimidade, sem qualquer ressalva ou observação. Dando continuidade à pauta apresentamos a

síntese das ações de monitoramento e avaliação do Plano Municipal pela Primeira Infância

(PMPTJ), referentes ao período analisado pela Comissão de Avaliação. O documento contempla a

apreciação das Metas 4, 5 e 6, bem como a avaliação da execução das estratégias prevista no Plano.

Meta 4 — Melhor aproveitamento dos espaços internos e externos das instituições de Educação

Infantil. A análise realizada evidenciou que as escolas municipais têm organizado adequadamente

seus espaços internos, utilizando móveis e equipamentos apropriados à faixa etária das crianças,

proporcionando ambientes seguros e acolhedores. Nos espaços externos, as instituições oferecem

atividades ao ar livre, com playgrounds, materiais naturais e supervisão constante. Constatou-se

que tais ambientes estimulam a curiosidade, a exploração, o desenvolvimento motor e social, além

de favorecerem a criatividade e a imaginação. Conclusão: A Meta 4 apresenta nível satisfatório

de cumprimento, com efetiva valorização dos espaços pedagógicos. Meta 5 —Garantir alimentação

saudável em creche, pré-escola e demais serviços da primeira infância. Foi ressaltada a importância

da alimentação equilibrada como fator essencial para o desenvolvimento físico, cognitivo e

emocional das crianças. Omunicípio, por meio da Cozinha Piloto, realiza o planejamento de

cardápios saudáveis, incluindo a oferta de frutas, legumes, verduras, proteínas magras e grãos
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integrais. Também foi observado o trabalho de conscientização das crianças sobre a importância

de hábitos alimentares saudáveis, estimulando a participação no processo de escolha dos

alimentos. Conclusão: A Meta 5 está sendo executada de forma adequada, com ações integradas

e resultados positivos. Meta 6 — Universalizar o atendimento em creche para crianças de O a 3

anos. À Comissão identificou avanços importantes na ampliação do atendimento em creche. Às

escolas vêm garantindo qualidade no serviço ofertado, com profissionais qualificados, práticas

pedagógicas eficientes e materiais didáticos adequados. Também se constatou trabalho ativo de

conscientização das famílias sobre a importância da permanência das crianças na escola,

promovendo socialização e desenvolvimento integral. Conclusão: À Meta 6 apresenta progresso

significativo e se encaminha para a universalização proposta. Com base no monitoramento

contínuo conduzido pela Comissão de Avaliação, verificou-se que oPMPI segue alinhado ao seu

objetivo central: promover o bem-estar das crianças na primeira infância no âmbito municipal.

Síntese da Avaliação: O PMPI apresenta desempenho satisfatório, com avanço consistente na

implementação e execução das ações. Omonitoramento e a avaliação realizados demonstram

comprometimento das instituições municipais com a execução das metas do PMPI. Os resultados

alcançados refletem ações articuladas entre escolas, setores administrativos e equipes.técnicas,

assegurando avanços importantes para a primeira infância no município. Antes do encerramento

da reunião, a Presidente abriu a palavra aos presentes, mas não houve manifestações. Não havendo

mais assuntos a serem tratados, a Presidente agradeceu a todos pela participação, desejando um

Ano Novo cheio de realizações, com muita saúde, paz e alegrias a todos e declarou o encerramento

da reunião. Para constar, eu, Micheli Cristina Louzada, na qualidade de secretária, lavrei a present

ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos conselhei esentes. Tabapuã

dezembro de 2025. TM “OrnoLa,


